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Met robotisering verwacht ik ...41% van de werkgevers heeft 
of verwacht personeelstekort

Ik ben al aan de slag met ...

Wat verwachten leden van ons
voor robotisering?

1. Landelijke belangenbehartiging - 68%

2. Subsidiemogelijkheden - 56%

3. Kennis en informatie - 57%

Waar hebben leden in relatie tot 
robotisering behoefte aan?

1. Ervaringen van anderen - 40%

2. Kennisbank - 27%

3. Deelname aan pilots en projecten - 25%

Robotisering

Kennis over
robotisering

Kennis over
AI

Kennis ontbreekt
bij werknemers

Werknemers zijn
bereid te leren

minder werk
58%

evenveel werk
36%

meer werk
6%

70%

40%

AI 13%

16%

Ik vertrouw de werking van ...

Robotisering
69%
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AI 35%

19%

Ingevuld door boeren en tuinders in januari 2025

Belangrijkste reden om niet te 
investeren in robotisering is

het ontbreken van financiële
middelen

Belangrijkste reden om niet te
investeren in AI is

gebrek aan kennis en informatie
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